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ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ  
ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-24 

 
 
Σας  ενημερώνουμε  ότι  οι  δηλώσεις  των  μαθημάτων  του  χειμερινού  εξαμήνου  των φοιτητών 
που έχουν έρθει στο Τμήμα μας με μετεγγραφή, θα πραγματοποιούνται από σήμερα 12/12/2023 
μέχρι και 17/12/2023 μέσω του συστήματος της Ηλεκτρονικής Γραμματείας: https://sis-
web.uth.gr/ 

Η είσοδος χρήστη στην Ηλεκτρονική Γραμματεία γίνεται με τον Ιδρυματικό Λογαριασμό χρήστη 
(username) που σας έχει αποσταλεί και το password που έχετε επιλέξει οι ίδιοι. 
Για την πρόσβαση στην Ηλεκτρονική Γραμματεία από την προσωπική σας ηλεκτρονική συσκευή 
εκτός δικτύου ΠΘ θα πρέπει να κάνετε χρήση του Εικονικού Ιδιωτικού Δικτύου - VPN. Οδηγίες για 
την εγκατάσταση και τη ρύθμιση του VPN σε υπολογιστή ή άλλη συσκευή θα βρείτε στην 
ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Μηχανοργάνωσης: https://it.uth.gr/services/eikoniko-idiotiko-diktyo-
vpn  

Επισημαίνεται σε όλους τους φοιτητές/φοιτήτριες του Τμήματος ότι οι ανωτέρω προθεσμίες για 
την υποβολή δηλώσεων θα τηρηθούν αυστηρά. Σε περίπτωση που δεν υποβληθεί δήλωση δε θα 
είναι δυνατή η συμμετοχή σας στην εξεταστική Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου αλλά και την 
επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου. Επιπλέον, δεν θα μπορείτε να πάρετε βιβλία.  
 
Προσοχή! 

1. Πρέπει να κάνετε οριστική υποβολή της δήλωσής σας  και  όχι  προσωρινή  αποθήκευση.  
Εάν  δεν  πραγματοποιήσετε οριστική υποβολή η Δήλωση Μαθημάτων δεν ισχύει και δε 
μπορείτε να συμμετάσχετε στην εξεταστική περίοδο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2024 και 
την επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2024 αλλά ούτε και να πάρετε βιβλία. 
 

2. Μπορείτε να κάνετε αλλαγές στη δήλωσή σας (να προσθέσετε ή να αφαιρέσετε μάθημα) 
μέχρι την καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή δηλώσεων. 
 

3. Στις παρακάτω περιπτώσεις: 
 έχω υποβάλλει την δήλωσή μου, μπαίνω ξανά για να δω τα μαθήματα που έχω δηλώσει 
 έχω υποβάλλει τη δήλωσή μου και μπαίνω ξανά για να κάνω αλλαγές  
η κατάσταση της δήλωσης θα αλλάξει σε «Πρόχειρη» (θα δείτε και προειδοποιητικό 
μήνυμα από την εφαρμογή) 
Μετά από τις παραπάνω ενέργειες, πρέπει να κάνετε οριστική υποβολή εκ νέου. 
 

4. Θα πρέπει πρώτα να επιλέξετε τα μαθήματα του εξαμήνου σας και μετά τα μαθήματα στα 
οποία δεν έχετε εξεταστεί επιτυχώς από προηγούμενα εξάμηνα. 
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5. Αριθμός μαθημάτων που μπορείτε να δηλώσετε ανάλογα με το εξάμηνο φοίτησης: 
 

 1ο, 2ο : 6 (πέντε υποχρεωτικά μαθήματα και μία ξένη γλώσσα) 
 3ο, 4ο : 8  (6 από το τρέχον εξάμηνο και 2 από το προηγούμενο εαρινό ή χειμερινό 

εξάμηνο αντίστοιχα) 
 5ο, 6ο : 8  (5 από το τρέχον εξάμηνο και 3 από προηγούμενα εαρινά ή χειμερινά 

εξάμηνα αντίστοιχα) 
 7ο, 8ο : 10  (5 από το τρέχον εξάμηνο και 5 από προηγούμενα εαρινά ή χειμερινά 

εξάμηνα αντίστοιχα) 
 Πέραν του 8ου εξαμήνου δεν υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των μαθημάτων. 

Ωστόσο, καλό είναι, για τον εύρυθμη λειτουργία της εξεταστικής, να δηλώνετε 
μόνον τα μαθήματα εκείνα στα οποία θα είστε έτοιμοι να εξεταστείτε. 

 

Τα μαθήματα τα οποία δηλώνετε κατά τη διάρκεια του έτους και στα οποία δεν εξετάζεστε 
επιτυχώς στις εξεταστικές του Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου και του Ιουνίου, μπορείτε να τα 
εξεταστείτε στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου.  

Τα μαθήματα που δηλώσατε και στα οποία δεν εξεταστήκατε επιτυχώς στο ακαδημαϊκό έτος που 
τα δηλώσατε, πρέπει να τα δηλώσετε εκ νέου στο ακαδημαϊκό έτος που θέλετε να τα εξεταστείτε. 

Δήλωση συγγραμμάτων στον ΕΥΔΟΞΟ μπορεί να γίνει μετά την παρέλευση της καταληκτικής 
ημερομηνίας της περιόδου των δηλώσεων και μετά την οριστικοποίηση από τη Γραμματεία όλων 
των δηλώσεων. Η οριστικοποίηση θα ολοκληρωθεί σε τουλάχιστον μια εργάσιμη ημέρα μετά την 
παρέλευση της περιόδου των δηλώσεων. 
 


